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MK 2989/2026 OPP 

MK-S 397/2026 OPP 

Věc: žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím — poskytnutí informací 

Ministerstvo kultury obdrželo dne 8. 1. 2026 žádost ve které 

žadatelka požadovala ve dvou bodech poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Rozhodnutím ze dne 23. I. 
2026, 6. 4j. MK 4924/2026 OPP, ministerstvo rozhodlo o odmítnutí části požadovaných 

informací, a to těch, které v souladu se zákonem o svobodném přístupu k informacím nemůže 

poskytnout. Jde o část informací, požadovaných pod bodem 1, v němž žadatelka požaduje 
seznámení se souvisejícím spisovým materiálem. Ostatní požadované informace ministerstvo 

poskytuje: 

Informace dle bodu 1: Národní památkový ústav byl chybně informován o nabytí právní moci 
rozhodnutí o prohlášení budovy Strojimport v Praze za kulturní památku, neboť účastník řízení 

podal v řádném termínu proti rozhodnutí rozklad, o kterém bude rozhodovat ministr kultury 
v druhoinstančním řízení. K chybě došlo v souvislosti s přechodem na novou elektronickou 

spisovou službu. Řízení tedy dosud běží. 

Dle bodu 2 a): sdělujeme, že z návrhů Národního památkového ústavu na prohlášení staveb za 
kulturní památku, které byly vybrány z projektu NAKT II: Analýza a prezentace hodnot moderní 

architektury 60. a 70. let 20. století jako součásti národní a kulturní identity České republiky, 

byla zahájena řada správních řízení ve věci. Konkrétně jde o budovu Strojimportu v Praze, 
budovu Ingstav v Brně, kostel v Senetářově, kulturní dům v Holicích, smuteční síň ve 

Svitavách, pavilon Mušle v Teplicích, rovněž o dříve podané návrhy, na které Národní 
památkový ústav ve svém podání odkazoval (bazén v Podolí, krematorium v Motole, Nová 

scéna ND v Praze, Hotel Intercontinental v Praze, Urologická klinika v Praze atd.). 

K bodu 2 b) sdělujeme, že z návrhů, podaných FA ČVUT (Architektura 80. let) bylo zahájeno 
správní řízení o prohlášení budovy Urologické kliniky v Praze a bazénu v Tachově. 

Mgr. Ing. Eva Trejbalová 

vedoucí oddělení ochrany kulturních památek 
v odboru památkové péče Ministerstva kultury 
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